Страховая группа «АльфаСтрахование» по итогам первого квартала 2018 г. продемонстрировала рост бизнеса: сборы без учета ОМС увеличились на 36,2% — до 33,4 млрд руб. против 24,5 млрд руб. за аналогичный период годом ранее. Группа занимает третье место среди крупнейших игроков российского страхового рынка. «АльфаСтрахование» укрепила свои позиции на страховом рынке и поднялась на одну строчку в рейтинге с четвертого места в первом квартале 2017 г., доля рынка выросла с 7,7% до 8,9% (кроме ОМС).

Сборы группы с учетом ОМС составили 72,2 млрд руб., что на 20,9% больше прошлогодних результатов за первый квартал (59,7 млрд руб.).

Сборы «АльфаСтрахование» по ОСАГО увеличились на 107,7% — до 5,6 млрд руб., по страхованию жизни на 39% — до 13,2 млрд руб., по каско на 27,7% — до 3,6 млрд руб., финансовых рисков на 24,1% — до 1,3 млрд руб.

Премии по НС достигли 1,8 млрд руб. (+23,9%), ответственности и ОПО – 721 млн руб. (+17,5%). Меньшими темпами росли сборы по ДМС (+14% до 4 млрд руб.) и страхованию имущества юридических лиц (+13,5% до 2,4 млрд руб.). А в страховании имущества физических лиц наблюдалось снижение сборов – на 4,2% до 725 млн руб. Согласно официальным данным Центрального банка РФ, сборы на рынке страхования (кроме ОМС) за три месяца 2018 г. увеличились на 19,1% до 376,8 млрд руб. Премии заметно выросли в сегментах страхования жизни (+54,1% до 92,2 млрд руб.), имущества юридических лиц (+26,3% до 44,8 млрд руб.), НС (+28,8% до 31,6 млрд руб.) и страхования военных (+67,8% до 15,2 млрд руб.). Падение сборов произошло в сегментах

ОСАГО (-4,6% до 46 млрд руб.), ответственности, включая ОПО, (-3,7% до 13,3 млрд

Источник: Википедия страхования, 25.06.2018

руб.) и каско (-0,1% до 36,7 млрд руб.).